

Правительство России утвердило список из семи новых научных центров, которые займутся исследованиями в сфере искусственного интеллекта (ИИ). В число победителей конкурсного отбора вошли ведущие университеты и научные организации страны.

Каждый из семи центров получит по 676 миллионов рублей на два года. Общий объем финансирования составит 4,7 миллиарда рублей. Средства пойдут на фундаментальные исследования в области сильного, доверенного и мультиагентного ИИ.

В перечень вошли: Высшая школа экономики, Институт системного программирования РАН, Университет ИТМО, Иннополис, МГУ, МФТИ и Сколтех. Как отметил вице-премьер Дмитрий Чернышенко, эти организации продемонстрировали серьезные практические наработки и достаточный уровень компетенций.

Отбор проводился с учетом десяти приоритетных направлений, определенных российскими учеными в ходе специальной форсайт-сессии. Минэкономразвития и Минобрнауки представят Единую программу исследований в сфере ИИ, которая объединит все текущие инициативы.